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bakalářský studujní program
forma studia prezenční
Studijní program Všeobecné ošetřovatelství umožní posluchačům získat kvalifikaci všeobecné sestry oprávněné k
výkonu zdravotnického povolání ve státních i nestátních zdravotnických zařízeních, v domácí i komunitní péči, umožní
absolventům pracovat ve službách, které poskytují péči o děti, dospívající, dospělé, seniory, ohrožené skupiny, duševně
nemocné, handicapované, nevyléčitelně nemocné, umírající. Na naší fakultě je možné studovat tento studijní program
v prezenční formě.
Absolvent bakalářského studijního programu Všeobecné ošetřovatelství je schopen samostatného zhodnocení
aktuálního stavu člověka a jeho biopsychosociálních potřebám potřeb rodiny a komunity, je schopen poskytovat
individuální ošetřovatelskou péči a podporu. Absolvent je schopen samostatného rozhodování v oblasti ošetřovatelství,
svá rozhodnutí dokáže zdůvodnit, obhájit a nést za ně osobní odpovědnost. Všeobecná sestra je schopna se podílet i
na výzkumné činnosti a aplikovat výsledky vědeckého výzkumu v ošetřovatelské praxi.
Studijní program je koncipován modulovým způsobem. Tvoří jej modul humanitní, biologický, propedeutický,
akademický, ošetřovatelský a klinický. Jednotlivé moduly obsahují tyto předměty:
Humanitní modul: Člověk a jeho svět, Sociologie, Odborná terminologie, Komunikace, Zdravotnická etika, Psychologie
v ošetřovatelství, Management ve zdravotnictví, Veřejné zdravotnictví, Zdravotnické právo.
Biologický modul: Anatomie a fyziologie, Biomedicínské vědy (genetika, biologie, biofyzika, chemie a biochemie).
Propedeutický modul: Klinická propedeutika, Výživa, Mikrobiologie, První pomoc, Klinická farmacie.
Akademický modul: Informatika, Seminář bakalářské práce, Výzkum v ošetřovatelství.
Klinický modul: Ošetřovatelská péče v interních a chirurgických oborech, v pediatrii, gynekologii a porodnictví, psychiatrii,
onkologii, oftalmologii, dermatovenerologii, ORL, stomatologii.
Ošetřovatelský modul představuje profesní část vzdělávacího programu a obsahuje tyto předměty: Teorie
ošetřovatelství, Ošetřovatelské postupy, Intenzivní péče a Odborná praxe.
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